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Summer Term 2023 
Yes Mostly Sometimes No Outcomes  

1. Do you like being at this 
school? 
 

66% 17% 13% 4% Vast majority agree 

2. Are you learning a lot at 
this school? 
 

50% 42% 8% 0% Vast majority agree 

3. Are you lessons 
interesting and fun? 
 

25% 42% 33% 0% Majority agree 

4. Do you know what to 
do when you get ‘stuck’ in 
your learning? 
 

58% 4% 25% 12% Majority agree 

5. Do you have to work 
hard? 
 

42% 42% 16% 0% Vast majority agree 

6. Do teachers show you 
how to make your 
learning better? 

66% 22% 8% 4% Vast majority agree 

7. Do other children have 
to behave well? 

83% 17% 0% 0% Vast majority agree 

8. Are other children 
friendly to you? 
 

42% 25% 29% 4% Majority agree 

9. Is there an adult you 
would go to if you are 
worried or hurt at school? 
 

79% 8% 13% 0% Vast majority agree 

10. Are teachers fair to 
you? 

67% 25% 8% 0% Vast majority agree 

11. Do teachers listen to 
your ideas? 
 

71% 17% 12% 0% Vast majority agree 

12. Are you trusted to do 
things on your own? 

17% 42% 33% 8% Majority agree 

13. Do you feel safe at 
school? 

84% 12% 0% 4% Vast majority agree 

14. Do we help you to 
understand how to be 
healthy and well? 

50% 29% 17% 4% Majority agree 

15. Do you learn lots from 
your homework? 
 

33% 33% 30% 4% Majority agree 
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16. Do you feel that we 
ask for your help and 
ideas with school 
projects? 

46% 12% 17% 25% Majority agree 

What I like about my school … 
All the teachers and how nice they are to other people and me, my teacher; my 
school is caring, kind and lovely; the fun activities, assemblies, sports tournaments, 
lessons, kind fair teachers and pupils; maths; the Tas and my teacher being kind 
and generous; all the people and teachers are kind; my friends; the school is very 
caring and kind to everyone; that we can have fun; fun and amazing; art because it 
is fun and amazing; fun learning like art, the teachers; that there are lots of books; 
I like that we are trusted.  
 
 
 
 
 

 

What I would like to change at my school … 
Nothing it is perfect the way it is; the playground; nothing as it is already amazing; 
the football pitch; toilets all have proper locks and a swimming pool; gazebo into 
an outdoor classroom and new equipment; nothing it is amazing; everyone and 
everything is perfect; trays under our tables; our library; always non-school 
uniform;  
 
 
 

 

Overall Conclusions: 
 
The vast majority enjoy being at school, enjoy the learning they are doing, trust the staff and feel there is 
someone they can go to if they need to. 
 
 
 
 
 
Next Steps: 
 
More involvement in school/class projects and think about what that could look like. 
How to support children when 'stuck' in learning -talk about Metacognition and what that means. 
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